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Feuille d’exercices n°16 - Comparaison de suites

Exercice 1
Dans chaque cas, déterminer si I'une des suites est négligeable devant I'autre.

_ 9,3 . _ 2,2 3 _ n . _ 2
1. u,=2n 2 Up 3nn 5. u, =nlnn ; v, = nz 9. u, gan) ;o Up=n
2. up =(nn)* ; v, =7 n 3 10.u, == ; vy =n
1 6. u,=ez ; vy,=n n
3. up=n; vy == 7. u,=e" ; v, =3" 11.un=3; vn=\/nﬁ
_ 2 _ n = . =
4. u, =((nn)?; v,=Inn 8. u,=e" ; v, =e? 12.up =5 5 vp =3

Exercice 2
Donner un équivalent simple & la suite (u,),en dans les exemples suivants et en déduire la limite
de la suite.

Loup=(n+ 3ln(n))€-_(”+l) 6. up, = \/ln(-n + 1) — In(n) 11. up = 7111(::31(_\/,—:)11

2. up = % 7. Uy = TZG)EE,{I 12. u, = (2;:1-:14)2

3. E{’/Tz 52:11 8. un = an;'hiT)H 13. up =1In(n) +4

4 up = ,[11 - n-t—l 9. u, = 2”::-:_8:: 14. u, = 71\1/3 + 3—n+2

5. Uy = ‘—I% 10. u, — sin ( \/‘-nl+l) 15. Up = l-:;;.'jfl“
Exercice 3

Déterminer un équivalent simple a la suite (u,),>0 dans les exemples suivants :

1 ) —myo 2 1
u, = In (1 -+ m) . U = s8in (eg n+2 + H) ., Up=In ({:{):—; (ﬁ)) .

1
Uy, = exp (:-ain(Q_")) -1, u,= \/1 + e S 1.

Exercice 4
/ ] - 1
Montrer que u, = n+1—/n ~ o

Exercice 5
Déterminer les limites des suites de termes généraux suivants :

1. up =ny/ln (1 + ﬁ)

2. U, = (1+sin (Tli))n

9 k¥ ,, . _nY"T
3. (") un = igyvm

4. up = nsin (%)

Exercice 6 (**)
Soit n un entier naturel et F,, I'équation z + In(z) = n d’inconnue z € R7.

1. Montrer que 'équation FE,, possede une solution unique notée z,,.
2. Montrer que la suite (z,) diverge vers +oc.

3. Donner un équivalent simple de la suite (z,,).
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Exercice 7 (**)
Pour n > 2, on considere le polynome
P,=X"—-nX +1.
1. Montrer que P, admet exactement une racine réelle entre 0 et 1, notée z,,.

2. Déterminer la limite de x,, lorsque n tend vers +oo.

3. Déterminer un équivalent simple de (x,,).

Exercice 8 (***)
On pose

1. Justifier que

vn+1~

2. Déterminer la limite de (S,,).
3. On pose u, = S, — 2y/n. Montrer que (u,) converge.

4. Donner un équivalent simple de (S,,).
Exercice 9 (***)

Soit (un)nen une suite décroissante de réels telle que

1
Uy -+ 'L!..n__',_] ~ E

1. Montrer que (un) converge vers 0t.

2. Donner un équivalent simple de (u,,).



